

Κοσμήτορας Ιατρικής Σχολής ο Ανδρέας Αδάμ

Πρώτος Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου εκλέγηκε ο διεθνούς φήμης καθηγητής και κάτοχος, από το 1992, της πρώτης ευρωπαϊκής έδρας Ακτινολογίας στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου, Ανδρέας Αδάμ, αναφέρει σχετική ανακοίνωση. Σύμφωνα με την ανακοίνωση, ο κ. Αδάμ είπε ότι αποτελεί μεγάλη τιμή η ευκαιρία που του δίνεται να συμβάλει στη δημιουργία της Ιατρικής Σχολής, η οποία θα δημιουργήσει προδιαγραφές ποιότητας στην ιατρική εκπαίδευση και θα βοηθήσει πολλούς ασθενείς στην Κύπρο. «Αυτές τις δύσκολες μέρες για τον τόπο μας, είναι καλό που έχουμε και ένα χαρμόσυνο νέο για μία εξέλιξη που θα βοηθήσει την Κύπρο μας με τόσους πολλούς τρόπους», πρόσθεσε. Ο κ. Αδάμ είναι εταίρος της Ακαδημίας Ιατρικών Επιστημών, ενώ διετέλεσε, μεταξύ άλλων, πρόεδρος του Βασιλικού Κολεγίου Ακτινολογίας, πρόεδρος του

Πρώτος Κοσμήτορας εκλέγηκε ο διεθνούς φήμης καθηγητής

Βρετανικού Ινστιτούτου Ακτινολογίας, της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ακτινολογίας, της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Καρδιαγγειακής και Επεμβατικής Ακτινολογίας (CIRSE). Το ερευνητικό του έργο εστιάζει στις επεμβάσεις στα χοληφόρα αγγεία και στο άνω πεπτικό και στη θερμική πλήξη όγκων.

Τη θέση του Καθηγητή και Διευθυντή του προγράμματος σπουδών θα αναλάβει ο επίσης διεθνούς φήμης καθηγητής Ζαχαρίας Ζαχαρίου, ο οποίος είναι Διευθυντής και Πρόεδρος του Τμήματος Παιδοχειρουργικής Inselpital στο Πανεπιστήμιο της Βέρνης και Διευθύνων Σύμβουλος της Swiss Child

Clinic της Βέρνης. Ο Δρ Ζαχαρίου διετέλεσε, μεταξύ άλλων, Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο της Χαϊδελβέργης, ενώ το Μάρτιο του 2012 διορίστηκε από το Υπουργείο Υγείας της Κυπριακής Δημοκρατίας ως Σύμβουλος Παιδοχειρουργικής στο Νοσοκομείο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου. Αποτέλεσμα της συνεργασίας του με την Παιδοχειρουργική Ομάδα, τις Ομάδες Νεογνολόγων και τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Μακαρίου Νοσοκομείου ήταν η περιθάλψη 32 παιδιών με πολύπλοκες χειρουργικές ασθένειες, χωρίς επιπλοκές. Ο καθηγητής Ζαχαρίου είναι ο εκλεγέντας πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Χειρουργών Παιδών, η οποία είναι η μεγαλύτερη εταιρεία Χειρουργών Παιδών στον κόσμο.

Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου ετοιμάζεται να υποδεχθεί τους πρώτους φοιτητές το Σεπτέμβριο του 2013.